9. gyakorlat, 2009.11.04., Analizis 3.

1) a)limsupA, = Use, Ac = {z € X : v € A, oo sok n-re}
b) liminf A, = >, Nie,, A = {z € X : © € A, véges sok n kivételével}
¢) liminf A,, C limsup A,, (ha =, akkor 31lim)
d) limsup A4, liminf A, € A
e) (liminf A,)¢ = lim sup A¢
f) (limsup A,,)° = lim inf A¢
8) Xiimsup 4, = limsup xa,
h) Xiiminf 4, = liminf x4,
i) p(liminf A,)) < liminf u(A,)
j) Ha 3n € N, amire pu (U, Ax) < 00, akkor p(limsup A,) > limsup p(A,,)

k) Ha 3n € N, amire p ((J;—,, Ax) < 0o, akkor pu(lim A,,) > lim p(A,)

o0

2) A C R nullmértékti, ha Ve > 0 : 3([,,) intervallumsorozat, amire A C (J, oy In, és Z AMI,) < e.
n=1

a) M(A)=06ésBCA = AB)=0

b) Nullmértékii halmazok sorozatdnak unidja is nullmértéki.

3) Egy korlatos fliggvény pontosan akkor Riemann-integralhaté, ha egy fullmértékii halmazon
folytonos.

4) p* kiils6 mérték, ha p*(0) = 0, p* > 0 és o-szubadditiv
a) ui(A)=1,haz € A, 0, hax ¢ A.

b) p*(A) =1

c) pr({1}) = p({2}) = 10, p*({1,2}) = 1

card(AN{l,...,n})

d) X =N, pu*(A) = limsup "




